



По мнению президента, государство должно поддерживать современное общество и отвечать его запросам

Москва, 12 декабря - АиФ-Москва. Президент России Владимир Путин в ближайшее время собирается провести встречу с представителями добровольческих организаций, где планируется обсудить варианты поддержки добровольческого движения.

...О чём говорит президент в обращении к Федеральному собранию? >>

«Сегодня в России много людей, которые бескорыстно реализуют общественные, благотворительные проекты. Возрождается стройотрядческое движение. Считаю важным поддержать такие добровольческие инициативы, в ближайшее время подробно поговорим об этом с представителями добровольческих организаций», - заявил глава государства.

15 высказываний Путина из послания Федеральному собранию >>

По его словам, государство должно поддерживать современное общество и отвечать его запросам. Важным направлением деятельности государства является укрепление традиций народов и национальностей России, а также поддержка творческой интеллигенции, спортсменов и учёных страны.

Путин также призвал поддерживать кружки технического и художественного творчества, всевозможные секции, летние спортивные лагеря, отметив, что этот вопрос

должен контролироваться на федеральном уровне.

12 декабря глава государства выступил с посланием Федеральному собранию на церемонии, где присутствовали около 1 тысячи гостей (члены правительства, руководители высших судов РФ, губернаторский корпус и др.).